
INSTRUKCJA OBSŁUGI: FA046 Golarka maszynka do ubrań odzieży swetrów 

Importer: SANDICOM SP. Z O.O. ul. Kurta Aldera 44, 41-506 Chorzów 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA 

●​ Przed użyciem przeczytaj dokładnie instrukcję obsługi.  
●​ Urządzenie należy przechowywać z dala od wody. 
●​ Nie wolno zanurzać urządzenia, przewodu i wtyczki w wodzie lub w innych płynach. 
●​ Zachowaj szczególną ostrożność, gdy w pobliżu urządzenia znajdują się dzieci. 
●​ Nie wolno używać uszkodzonego urządzenia. 
●​ Nigdy nie zostawiaj włączonego urządzenia bez nadzoru. 
●​ Nie stawiaj urządzenia na gorących powierzchniach. 
●​ Urządzenie przeznaczone jest tylko do użytku domowego. 
●​ Nie używaj maszynki na ubraniach, które masz na sobie, zawsze je zdejmuj. Grozi to uszkodzeniem ciała lub 

maszynki. 
●​ Zwróć uwagę, by nie używać maszynki na guzikach, zamkach, naszywkach, etykietach, przetarciach, szwach, 

aplikacjach, naklejkach itp. 

PRZED UŻYCIEM 

1.​ Golarka służy do strzyżenia włosia i supełków odzieży. Wygładza materiał i usuwa zmechacenie 
2.​ Nadaje się do wszystkich rodzajów materiałów. 
3.​ Odzież powinna być równomiernie rozłożona na równej poziomej powierzchni. 
4.​ Nie należy przyciskać golarki do odzieży podczas usuwania supełków – należy ją przesuwać po tkaninie 

bardzo delikatnie. 
5.​ Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu. 

UŻYCIE GOLARKI 

1.​ Podłącz golarkę kablem USB aby włączyć golarkę 
2.​ Supełki usunięte z odzieży znajdą się w specjalnym pojemniku. 
3.​ Aby wyłączyć golarkę należy wyciągnąć kabel usb od zasilania. 

Czyszczenie i konserwacja: 

1.​ Golarka ta nie wymaga specjalnych czynności konserwujących. Wystarczy zastosować się do poniższych 
zasad użytkowania. 

2.​ Dla prawidłowego funkcjonowania urządzenie powinno być utrzymane w czystości. 
3.​ Od czasu do czasu – w zależności od stopnia zanieczyszczenia ostrza – należy je przeczyścić szczoteczką. 

W tym celu należy najpierw zdjąć osłonę ostrza, a następnie wyczyścić dokładnie ostrze. Po zakończeniu 
należy założyć dokładnie osłonę ostrza. 

4.​ Obudowę urządzenia można czyścić wilgotną szmatką. Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie lub innych 
płynach. 

 


